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примероваа





При решении





Рациональные способы





Где применятььььььььь                   ироольтиитьььььььььпррььььььььььь ьььь?





Свойство вычитания числа из суммы (258+17)-58=…





Какие!





легче





удобнее





быстрее





уравнений





позволяют решать





представление сумм в виде произведения 58+58+58+58+58=58*5





распределительное свойство (раскрытие скобок)





Свойство вычитания суммы из числа 598-(298+10)=…





Распределенное свойство (вынесение за скобки)





a*(в+�с)=а*в+а*с





«-»


7*(60-2)=





«+»


(250+25)*4=…





сочетат св-во (вынесение за скобки)





сочетат. св-во сложения (14+(16+507)=





устном счете





«+»


2*6+2*394





а*в+-а*с


=а*(в+-с)





«-»


3*498-498*2








